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‘Aoxnon 1.
Y10 oyfua 1 gaivetar to ypovixd orpa tou e€etdloupe. H yéon 1oyl tou ofjpatog e1obdou
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Eyfua 1: doxnon 1.

elvon 1 e€n¢:

1[5, 1 2 6 22
Po=— | 2*t)dt= 7(9 dt +1 dt) = 22— 3.67 Watts.
6 J; 6\ J, ) 6

I va Bpotue v woyd e e€6dou Yo mpénet va avantiZouue to oo ot oetpd Fourier, dpa
ol cUVTEAEOTES NS oelpdc Va elivar ot e€ng:

1 [T 1 /6 1
X, / 2(1)dt = / s(t)dt = .
0 6 Jo 3
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1 To o fokt 1 6 27 fokt
X = — x(t)e I lokt gy — / x(t)e 2okt g —
To Jo 6 Jo
2 6
_ 1/ 3.e—j2ﬂfoktdt_1/ 1. g-i2mfokt gy _
6 Jo 6 /2
— —3 (e—j27rkf02 _ 1) 1 (e—j27rk:f0T0 _ e—j27Tk}f02) —
j2rk j2rk
= .iefj%k(e]%k —e7I5k) = isin (zk)e*j%k.
j2rk wk 3

"Apa, ot Twéc TwY ouviekeoToy Yo eivor:
(] X1 = Hz
° X2 = Hz
e Xs=0— % Hz

(<[ N

o | Xyl = Hsin (%4)’ — % Hz
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X5 = | sk sin (55) | = 02205 — 2 1y

e X6 =0— 1Hz
o |X7| = |shsin (57)] = 0.1575 — £ 1z

|Xs| = |k sin (58)| = 01378 — & 1y

e Xg=0— 1.5 Hz

"Apa, 1 péomn woylc Tou orpatog €680 and Tov evioyuth Yo elva:

Pout = 2(\10)(4]2 +10X5)2 + [10X7]% + \1OX8]2> — 33.6872 Watts

‘Acxnon 2.

e To ofjpa z(t) avantiooetar oe oepd Fourier, dpa ypdgetor we e€hc:

00
_ § Xk ej27’rkf0t

k=—0o0

Aayfdvovtac to ouluyéc tng nponyoluevne e&lowong, Yo €youue ot

o0
() = ( Z Xkeﬂ“kfot)*:
k=—o00

—00
= Y Xt -

—k=00

Av x(t) efvar mparypotind ohpa Vo oyler 6t z(t)

k=—o00 k=—o00
Apa, Yo 1oy der 6T
Xp=XE+jx}

o0
Z X;:eijﬂ'k‘fot —

k=—o0

)
Z Xikejzﬂkfot

k=—00

= x*(t), dnhod?

[e.e]
Z XkejQﬂ'k:fot — Z Xikej2ﬂ'k'f0t = Xk — Xik;

Xjk:<X§k+jX£k) =(X§k) —j(Xik) = X0 — X1,
Enlong, woyler 6t
o(—t Z Xkej%rkfo Z X keﬂw( k) fo(—

k=—o0 —k=—00

dnhadt| ot ouvieheotéc Fourier X_j oyetiCovtar pe to ofjpa o(—

/7 2
ofuatog Yo elval:

k=—o00

t —t 1 > ) e .
wa(t) = l‘()—;l‘() — 5 ( Z Xk€]27l'kf0t + Z X,ke‘ﬂﬂ-kfot
k=—0c0 k=—00
1 = 27k fot > Xk + X,k
) 2(,; SN X)) = B | T

- ¥ :

k=—o00
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k=—o00
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k ) ej27rkf0t —
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k=—o00

Z X 4 e]27rk:f0t

t). To dptio uépoc tou
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’ ’ z 7 / ’ z R
Apot, TO O(pTlO HEPOC TOL GY]HCXTOC AVAUTTTUCOETAL HOVO HE TOLC GUVTS)\SO‘TEC Xk‘ .

e 'Eyouue 10 e&c:

1 4 e—ikm/3 _ 9p—jkn 1 4 e—d(=k)7/3 _ 9p—i(—k)m\ "
X, = +e . e X, — +e . e _
1k J(=k)
1 + edkm/3 _ 9eikm " 1+ e Jkm/3 _ 9e—dkm
—Jjk Jk

4 4 7, 7, 7 4 4 7 * 4 4
6mou and To TponyoluEvo epwTnua dellaue ot 6tay et Xi = X, 10 ofua eivon
TEAYUATIXO.

‘Aocxnon 3.

O ocuvteieoatéc Fourier Yo sivar:

1 To 1 To/2 1 To
X, = — r(t)dt = — e~ dt + — / _emelt=10/2) gy
To ®) To Jo 1o J1y/2
u:t_:TO/2 i /TO/2 e tdt — i /TO/2 e “Udu =0

To Jo To Jo

1 To )
X = — x(t)e I2mRot gy —

To Jo

To/2 T
_ R R T R / ?_eo(i-To/2) pg2mkfot gy _
To Jo To J1y/2

To/2 To/2
oo 2° o)\oxi.: u=t-To/2 1 o/ e~ te—i2mkfot gy 4~ 1 / o/ oo —327rk:f0(u+T0/2)d
0

To Jo To

To/2 To/2
_ 1o oot g—i2kfotgy L " —oug=j2mkfoug—i2mkfoTo/2 gy, —

To Jo 1o Jo

To/2 T /2
o0 2° o>\:ox)\.: i—u Ti 0 oot g—i2mkfot gy L / 0 —at ,—j2mk fot o —jmk gp —
0 Jo
1 [To/2

_ = <€—at - e—ate—jrrk) o—i2mkfot gy
To Jo

Apa, Yo elvart:

X _ 0? k (’XPTLOC _ 0, k &p'ﬂog
k — OTO/2 *(Oc+J27rkf0)tdt ANGC o %m (e_OZTO/Q(e—jﬂ')k _ 1)’ AAALC
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S aTo ok AAALOC



Egapuoouéva Madnuatied yia Myyavixotc - 2011/Aettepn Yeipd Aoxrioewy

‘Acxnom 4.

(@) To eowtepixd Yvépevo twv d%o ocuvapticewy eival:

9] 1/3 1
(g(t),e(t»—/ g(t)e(t)dt—/o 6tdt+/1 (=3t +3)dt =1

—o0 /3
(B) Eivou g(t) = ae(t). H didotaon tou yopou poc eivar éva. Lopgwva ue 1o Jedpnua e
xadeToTNTAC!
1

1 1/3
a= /0 g(t)e(t)dt = /0 g(t)e(t)dt + /1/3 g(t)e(t)dt = 1.

Apa, §(t) = ae(t) = (1) = €(t).
(v) To uéoo tetpaywvind o@diyo e TPOGEYYIGHS TOL TEOXUTTEL And TO TEOTYOUUEVO
EPOTNUA EfvaL:

)
1
- /0 (9(t) — e(6))(g(t) — e(t))dt =

1/3 1 1
= / (6t — 1)%dt + / (=3t+3—1)%dt = =.
0 1/3 3

‘Aoxnon 5.

"Aoxnon MATLAB.



